

УКРАЇНА  
ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА РАДА  
вул. Сумська, 64, м. Харків, 61002,  
тел.: (057) 700-40-57; факс: (057) 70-53-35  
E-mail: info@oblrada-kharkiv.gov.ua  
Код ЄДРПОУ 24283333

Р/р \_\_\_\_\_

№ 03-01/Г-56 від 29.09.2022

**Анні ГОРБУНОВІЙ**

Електронна адреса:  
[foi+request-104304-  
27a9704c@dostup.pravda.com.ua](mailto:foi+request-104304-27a9704c@dostup.pravda.com.ua)

**Про розгляд інформаційних запитів**

**Шановна пані Анно!**

За результатами опрацювання Ваших інформаційних запитів від 22 вересня 2022 року щодо компенсацій пошкоджень квартири, що сталися внаслідок обстрілів, спричинених військовою агресією російської федерації, повідомляємо про таке.

Процедура фіксації пошкоджень нерухомого майна внаслідок військової агресії для його подальшого відновлення визначена Порядком подання інформаційного повідомлення про пошкоджене та знищене нерухоме майно внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених військовою агресією Російської Федерації, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 26.03.2022 № 380 (далі – Порядок № 380), а також Порядком виконання невідкладних робіт щодо ліквідації наслідків збройної агресії Російської Федерації, пов'язаних із пошкодженням будівель та споруд, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 19.04.2022 № 473 (далі – Порядок № 473).

Щодо першого питання інформаційного запиту стосовно того, куди звертатися у випадку пошкодження квартири, яка внаслідок обстрілу стала непридатною для проживання, якщо у власника житла не має застосунку «Дія», а також можливості його встановити, повідомляємо, що відповідно до пункту 5 Порядку № 380 інформаційне повідомлення про пошкоджене та знищене нерухоме майно може бути подане до Державного реєстру майна, пошкодженого та знищеного внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених військовою агресією Російської Федерації, через адміністратора центру надання адміністративних послуг або нотаріуса.

Подання інформаційного повідомлення здійснюється незалежно від місця проживання чи перебування фізичної особи.

Згідно із пунктом 9 Порядку № 380 адміністратор центру надання адміністративних послуг або нотаріус у день звернення особи з метою подання інформаційного повідомлення:

1) встановлює особу та повноваження її представника (у разі подання інформаційного повідомлення представником);

2) заповнює інформаційне повідомлення, яке формується засобами Порталу Дія;

3) роздруковує зареєстроване інформаційне повідомлення (за бажанням особи).

Відповідно до Порядку № 473 організація та координація виконання робіт, у тому числі фіксація пошкоджень, зумовлених збройною агресією

російської федерації, будівель та споруд приватної та комунальної форми власності, здійснюється уповноваженими органами – виконавчими органами сільських, селищних, міських рад, а в разі їхньої відсутності – військовими адміністраціями. Обстеження пошкоджених об'єктів здійснюється за рішенням уповноважених органів шляхом комісійного обстеження відповідно до затвердженого плану робіт. Як зазначено Вами у інформаційному запиті, у Вас є акт обстеження, що було здійснено уповноваженою особою.

Також інформуємо, що наразі у Верховній Раді України прийнято за основу та розпочато підготовку до другого читання проекту Закону про компенсацію за пошкодження та знищення окремих категорій об'єктів нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених військовою агресією Російської Федерації (законопроект № 7198 від 24.03.2022). Цим Законом будуть визначені правові та організаційні засади надання державою компенсації за пошкодження та знищення нерухомого майна внаслідок бойових дій, спричинених військовою агресією Російської Федерації.

Стосовно інших питань інформаційного запиту стосовно порядку оформлення запиту на відшкодування та документів, які треба надати, обов'язковості проведення оплачуваної оцінки ступеню пошкодження майна приватним експертом та достатності для подальшого відшкодування шкоди акту із висновком уповноваженої комісії від селищної ради повідомляємо, що обласна рада не володіє запитуваною Вами інформацією, у зв'язку з чим на підставі пункту 1 частини 1 статті 22 Закону України «Про доступ до публічної інформації» Вам відмовлено у задоволенні запиту на інформацію в цій частині.

Додатково інформуємо, що відповідно до частини 1 статті 23 Закону України «Про доступ до публічної інформації» Ви можете оскаржити дії розпорядника інформації, звернувшись до голови Харківської обласної ради або до суду.

**Керуючий справами  
виконавчого апарату  
обласної ради**

**Оксана МАЛИШЕВА**

Ілля Крючков +380504031864  
Ольга Зуєва